
ПРОТОКОЛ № 2
від 30.06.2026 м. Прилуки

засідання конкурсної комісії по проведенню конкурсного відбору на посаду 
директора Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3

І Ірилуцької міської ради Чернігівської області

Відсутні члени комісії: ОНИЩЕНКО Ланіса, САМОЙЛЕНКО Анна

ПАВЛОВА Наталія - голова комісії, головний спеціаліст управління 
освіти Прилуцької міської ради, уповноважена 
особа від управління освіти;

ШАМРАЙ Юлія - в.о. секретаря комісії, завідувач сектора з питань 
. кадрової та юридичної роботи управління освіти 

Прилуцької міської ради, уповноважена особа від 
управління освіти;

ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:

ГАВРИШ Олексій член комісії, представник Прилуцької міської ради;

ГАЙДАЙ Наталія член комісії, голова первинної профспілкової 
організації Прилуцького закладу дошкільної освіти 
(ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області, представник профспілкового 
органу;

КАРПЕНКО Віктор

член комісії, представник Прилуцької міської ради;

НАЗІМ Володимир член комісії, представник Прилуцької міської ради;

ПАВЛОВА Наталія член комісії, головний спеціаліст управління освіти 
міської ради, уповноважена особа від управління 
освіти;



ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про визначення уповноваженої особи на прийняття документів від 
претендентів на зайняття посади директора Прилуцького закладу дошкільної 
освіти (ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради Чернігівської області

2. Про визначення строку подачі документів для участі в конкурсі на 
посаду директора Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 
Прилуцької міської ради Чернігівської області.

1. СЛУХАЛИ:

Павлову Наталію голову комісії, яка повідомила, що відповідно до 
Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної 
освіти міста Прилуки, затвердженого рішенням міської ради (61 (позачергова) 
сесія 8 скликання) від 19 червня 2025 року №4, секретар конкурсної комісії, до 
повноважень якого належить надання інформації про конкурс та прийняття 
документів для участі у конкурсі на зайняття посади директора Прилуцького 
закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Прилуцької міської ради 
Чернігівської області це Онищенко Ланіса, а час її відсутності Шамрай Юлія.

2. СЛУХАЛИ:

Павлову Наталію, голову комісії, яка повідомила, що відповідно до п. 7 
Положення про конкурс на посаду керівника комунального закладу дошкільної 
освіти міста Прилуки, затвердженого рішенням міської ради (61 (позачергова) 
сесія 8 скликання) від 19 червня 2025 року №4, кінцевий строк подання 
документів, необхідних для участі у конкурсі становить не менше ніж 20 
календарних днів з дня оприлюднення про його оголошення.

ВИСТУПИЛИ:

Шамрай Юлія, яка внесла пропозицію, визначити строк подачі 
документів для участі в конкурсі на зайняття посаду Прилуцького закладу 
дошкільної освіти (ясла-садок) №3, Прилуцької міської ради Чернігівської 
області, з метою надання всім учасникам конкурсу достатнього часу для 
підготовки документів визначити строк подачі документів 50 календарних дів.

Голосували: за - 7, проти 0, утримались - 0.



Павлова Наталія, яка ознайомила членів комісії з порядком проведення 
конкурсу, наголосила, що після закінчення строку подання документів, для 
перевірки поданих документів та допуску до участі у конкурсі, визначення 
графіку проведення конкурсу надається 5 робочих днів. Після проведення 
конкурсу надасться 3 робочих днів для ухвалення рішення конкурсною 
комісією про визначення переможця конкурсу та оприлюднення результатів 
конкурсу на офіційному сайті Засновника та управління. Після визначення 
переможця начальник управління призначає переможця конкурсу на посаду, 
укладання договору (контракту) протягом 2 робочих днів після надання 
переможцем конкурсу всіх документів що відповідають вимогам законодавства 
для призначення на відповідну посаду, але не пізніше ніж протягом місяця з 
дня визначення переможця конкурсу.

ВИРІШИЛИ:
Визначити строк подачі документів для участі в конкурсі на зайняття 

посади Прилуцького закладу дошкільної освіти (ясла-садок) №3 Прилуцької 
міської ради Чернігівської області, терміном 50 календарних днів з дня 
оприлюднення оголошення про проведення конкурсу з 01 липня 2026 року по 
19 серпня 2026 року.

Голова комісії: . Наталія ПАВЛОВА

Секретар:

Члени комісії

Юлія ШАМРАЙ

Олексій ГАВРИШ

Чаталія ГАЙДАЙ

Віктор КАРПЕНКО 

Володимир 11 АЗІМ 

Ірина РИБАЛКА


